
  

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ВІСНИК 

ЯВКИНСЬКОГО  ТЕРИТОРІАЛЬНОГО  ОРГАНУ 

виконавчого  комітету  Баштанської  міської  ради  

за  червень  місяць 2020 року   
 

1  червня 2020 року   
 

ДЕНЬ  ЗАХИСТУ  ДІТЕЙ 

               

 
     В Явкинському ТОВК т.в.о. старости Олег Волович привітав дітей З Днем захисту дітей. 
2 подарунка ( солодощі ) від Баштанської міської ради отримали діти, які знаходяться під 
опікою: Бойчук Олександр, 2007 р.н., Щербина Владислав, 2005 р.н. та 1 подарунок ( 

канцтовари, продукти харчування, фрукти, солодощі ) від Управління соціального захисту 
населення отримала дитина-інвалід Микитяк Галина, 2003 р.н.  
 
    У День захисту дітей бажаю кожній дитині міцної сім’ї і всього необхідного для безтурботного 
дитинства. Нехай дитячі посмішки висвітлюють нашу планету, і кожен із маленьких мешканців нашої 
землі буде здоровим і щасливим  

 

  



         

День фермерів 

 

  
 

    Бажаємо щедрих врожаїв на нивах, втілення в життя планів, задумів та сподівань 

на  благо розквіту України та піднесення добробуту всього українського народу 

 

22 червня  

 

в Україні вшановують пам'ять жертв Другої світової війни  
 

   
   
Ми пам’ятаємо  тих, хто так і не повернувся з війни, тих, хто першим прийняв на себе цей страшний 
удар, і тих, чиї життя були покалічені і зруйновані  
 



Вітаю Вас з державним святом – Днем Конституції України! 
 

  

 

           Від усього серця бажаю вам міцного здоров'я та творчого натхнення, добробуту і затишку у 

ваших родинах, мудрості і далекоглядності, високих досягнень, успіхів у праці та нових звершень 

заради реалізації принципів Основного Закону нашої Вітчизни – народовладдя, гуманізму та 

законності.  
 

30 червня   

           

 

 

 

З днем молоді всіх дівчат, хлопців і тих, хто в душі вважає себе молодим, вітаю. Бажаю вам 
усім бути закоханими, безтурботними, життєрадісними, пустотливими, безжурними, 
енергійними, ініціативними і заповзятливими і, звичайно ж, відповідальними.  
 

З повагою т.в.о. старости    Олег ВОЛОВИЧ 

 


